

# 兰州现代职业学院工会委员会

## 简 报

第 10 期

兰州现代职业学院工会

2020 年 12 月 25 日

铭记峥嵘岁月 弘扬英雄精神  
——学院工会组织观看纪录片《为了和平》



(图一：纪录片《为了和平》)

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，学院号召全体教职工观看大型纪录片《为了和平》，深入开展“四史”学习教育，大力弘扬伟大的抗美援朝精神，加强新时代爱国主义教育，引

导广大师生厚植爱国主义情怀，激励和引导全体教职工奋力攻坚克难，勇于担当作为。学院工会主席赵永霞高度重视，随之召开会议进行工作部署，要求2020年12月25日前完成学习任务。工会政治理论学习负责人、副主席黄敏作了学习安排，分三次每次观看两集，周五下午组织工会人员集中观看学习，深刻领会学习并组织研讨。



（图二：2020年12月11日下午14:00，工会人员观看《为了和平》第一集《正义担当》、第二集《殊死较量》）



（图三：2020年12月18日下午14:00，工会人员观看《为了和平》第三集《血性进发》和第四集《英雄赞歌》）



（图四、图五：2020年12月25日下午14:00，工会主席赵永霞组织安排学习了大型纪录片《为了和平》第五集《万众一心》、第六集《伟大胜利》）

此次组织观看纪录片《为了和平》，既是一次主题教育的拓展，也是一次革命精神的洗礼。大家在观看中，被纪录片中的情节所震撼，久久不能忘怀。革命先辈的气魄，让人肃然起敬，无名英雄的精神，值得后辈永远铭记。如今的国泰民安来之不易，我们更应该好好珍惜。大家纷纷表示：作为新时代的教育者，要学好四史，以史为鉴，立足岗位，践行使命，大力弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，以更加饱满的精神、昂扬的斗志、务实的作风，为建设伟大的教育事业贡献自己的力量，为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

（撰稿：兰州现代职业学院工会）

---

抄 报： 兰州市现代职业学院

抄 送： 学院教师发展中心

---

兰州现代职业学院工会印制

2020年12月25日印发